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Ново обраћање Александра Вучића јавности је завршено. Као по обичају, председник је
телалио на све теме: кренуо је од Фијата, али није изнео детаље. Онда је неколико пута
поновио да ће зима бити тешка, па је викао на новинаре, па је причао о бомбама и
Трећем светском рату, а онда уверавао грађане да има залиха. Причао је и о брату, сину,
Јовањици, Вељи Невољи, као и томе да смо по свему бољи од комшија. Све је трајало за
Вучића неуобичајено кратких 75 минута. Ко је преживео, писаће о томе...
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О састанку с радницима Фијата – нисмо сазнали ништа

  

„Мислим да смо близу договора и пустићемо да они говоре о детаљима, а ми ћемо
наставити да радимо са Стелантисом да бисмо могли добар део  договора са радницима
да испунимо. Мислим да смо учинили много и направили велики помак. Очекујем да с
успехом разговоре приведемо крају“, рекао је Вучић, коментаришући састанак који је
одржао са представницима радника Фијата пре обраћања.

  

На овај састанак Вучић је пристао тек након вишесатне блокаде Газеле и пређашњих
протеста и блокада у Крагујевцу и Београду, а детаљи састанка – остају непознаница.

  

За случај да неко није упамтио - зима ће бити тешка

  

"Како рат у Украјини добија на замаху, тако је ситуација и политичка и економска у свету
све компликованија, посебно имајући у виду да су снаге Русије у налету и да су све
снажније. И сви они који су говорили да ће бити другачији резултат ратних збивања,
јасно је данас да нису у праву, то доноси и другачије околности везане за економску
ситуацију у Европи и Србији. Та ситуација је озбиљнија од оне коју ми видимо", рекао је.

  

Додао је да се на дневном нивоу труди да пронађе што више решења за предстојећу
јесен и зиму, а криза је толико велика "и у енергентима и у храни и у ценама да није
једноставно из тога изаћи".

  

Пензије и плате веће, а и инлфацију ће да реши. Ваљда

  

"Ми не желимо, иако за то нисмо ни криви ни заслужни, да наши људи не живе исто, ми
желимо да наши људи живе боље. Зато ће  пензије бити повећане  за 19,1 одсто, то је
највеће повећање, и боримо се за сагласност са ММФ-ом. Добили смо сагласност на
ПЦИ аранжман с њима", изјавио је Вучић, додавши да жели и двоцифрено повећање
плата у јавном сектору, као и да ће се потрудити да годишња инфлација буде између
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девет и 9,2 одсто.

  

Вучићево чудо - за све осим за богате

  

Ако немате новца за летовање - ту је председник, који ће за 200.000 поделити  ваучере
у вредности од по 15.000 динара за летовање у Србији.

  

На овај вид помоћи имају право сви - осим богатих, јер они свакако летују ван државе.
Дакле - студенти, ратни војни инвалиди, цивилни инвалиди, незапослени, радници чија
примања не прелазе 70.000 динара месечно. Другим речима, сви осим "релативно
богатих и богатих".

  

Ваучер се може искористити до 15. или 31. октобра, а када дође сезона зимских одмора
- "наћи ће нове паре и молити људе да не иду у Аустрију на зимовање". Осим, наравно,
богатих, јер они свакако иду у Аустрију и Италију.

  

"Очекујемо да ово буде велико чудо", рекао је Вучић, додавши да, уколико интересовање
буде велико, право на ваучере биће одобрено за још 100.000 људи.

  

У тешкој смо ситуацији - али смо најбољи у региону

  

Вучић је рекао да је, и поред јучерашњег поскупљења, Србија близу најниже цене
нафтних деривата на пумпама у региону, али ипак није лако - две велике компаније не
увозе.

  

"Све је спало на НИС, наша нафтна компанија ради са 100 одсто капацитета. Ми имамо и
проблем што морамо да нађемо алтернативу руској нафти. Нама нафта може да дође
само преко Јадранског нафтовода, пошто почињу да нас уцењују и за Киркук ирачку
нафту. Поједини произвођачи кажу да неће да сарађују са фирмама где су Руси
већински власници, као што је НИС", пожалио се председник.
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Краја мукама нема - транспортни трошкови све су већи, а рат у Украјини прави велике
проблеме.

  

"Због тога морамо да обезбеђујемо велики новац. Ми се за сада држимо добро, ниво
јавног дуга нам је низак. Читао сам неке глупости данас у новинама да смо се задужили
према Кинезима због инфраструктуре. Ајде престаните да причате глупости и лажете
овај народ. Наша стопа јавног дуга је најбоља у региону. И сви су у много тежој ситуацији
него ми", рекао је.

  

Гасите новогодишње лампице, струја се тешко набавља

  

Вучић је рекао како ни струју нећемо моћи "тако лако да купујемо", као и да "већ данас
гледамо да купимо струју која ће се трошити у новембру и децембру, за Нову годину".

  

Према његовим речима, "те цене су невероватно високе, што додатно угрожава нашу
стабилност".

  

Без бриге, има и добрих вести

  

Када је гас у питању - е ту није све тако сиво.

  

"Уговором са Гаспромом смо решили око 64 одсто наших потреба. Ми смо преко ОТП
банке обезбедили средства да у наредних два месеца напунимо 147 милиона кубних
метара гаса у Мађарској", рекао је и додао да се за то захваљује Синиши и Ани.

  

А за то време, напуниће се наш део Банатског двора руским гасом, на 250 милиона
кубних метара гаса, а до првог септембра ћемо имати у резерви 400 милиона кубних
метара гаса.
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Ако би падале атомске бомбе...

  

Чак и када би по свету падале атомске бомбе, ми бисмо имали  довољно гаса  за два
месеца. Дакле, нема места за панику.

  

Мир, стабилност, Трећи светски рат

  

Вучић је рекао да су одређене земље ЕУ у директном рату против Русије, и да Балкан
ове године на самиту у Брисели није био велика тема.

  

"Велика вест је била Украјина. Ја као ђавољи адвокат сам имао једно питање које нећу
поновити јавно. Питање на које је веома тешко одговорити када су у питању Молдавија и
Украјина, посебно Украјина. Нама су деценијама говорили да њима не треба нови Кипар
у Европи. А сада видите да могу да добију и три Кипра, четири Кипра. То вам говори да
је политика увек била доминантна и пресудна. Виктор Орбан је рекао да смо у
економском смислу Србија и Црна Гора много спремније да буду део ЕУ. Али кога то
брига", рекао је и додао:

  

"Не буде ли се, кад буде то око Донбаса завршено, успоставио мир - имаћемо гори &#16
0;светски рат
него што је био."

  

Зими у шортсевима, лети под климом

  

Вучић се још једном осврнуо на питање струје, а проблем је нашао у грађанима.

  

"И лети трошимо све више струје, као што смо навикли да зими ходамо у мајицама и
шорцевима, тако смо и лети навикли на климу", објаснио је он.
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Биће угља, и шећера - ја не лажем

  

"Ми смо израчунали да имамо новца за све ово што смо причали. Постоје ризици и
опасности за зиму (опет та зима), али ћемо превазићи све. Сада јуримо да купимо угаљ,
и запањен сам ценама. Све ми ово можемо да издржимо захваљујући инвестицијама.
Дајте камионима да превозимо из Каменграда, коштаће нас јефтиније. Гледамо да од
Кинеза купимо више од милион тона, и онда би знали да смо највећи део проблема
решили", говорио је председник.

  

Када је у питању храна - ту разлога за бригу нема.

  

"Видели сте са шећером, како се направи тензија и штета без потребе. На крају ћемо да
бацимо пола тог шећера из кућа. Увек се лакше верује негативним гласинама, него
нормалном позитивном обавештавању. Људи ми вас не лажемо. Ја не лажем. Кад вам
кажем да имамо шећера имамо га, знамо у килограм колико имамо", рекао је.

  

Додао је да "рачуна на лудило" у региону, и да ће долазити комшије из региона да купују
код нас.

  

Београд на европском путу

  

Вучић је рекао да је на самиту лидера ЕУ и Западног Балкана 16 од 27 чланица Уније
директно или индиректно говорило о неопходности придруживања Србије  санкцијама
против Русије
, али да то не значи да Београд треба да напусти европски пут, те нагласио да због
притисака са којима се суочио на самиту у четвртак, у вези са увођењем санкција Русији,
"не треба ићи у другу крајност".

  

"Видим да у земљи постоји велика хистерија против ЕУ, али не треба да помислимо да
можемо да имамо боље партнере од оних из ЕУ или да можемо да имамо неки други
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политички пут. Немојте да сметрнете с ума да новац који имамо имамо захваљујући
огромном броју инвестиција, које су у највећем броју из ЕУ, и подршци коју имамо од
Уније", казао је Вучић.

  

Навео је да то говори "зато што у политици мора да постоји рационалан приступ, и бар
понекад глас прагматичног приступа који води рачуна о интересима Србије".

  

Србија на европском путу "мора много тога да уради до децембра", сматра председник,
пре свега у области владавине права.

  

Чуј, он да призна...

  

"Мој приступ у Бриселу је био такав да сам рекао иако нас нису поменули директно из
две земље Западног Балкана, ја сам рекао да то нећу да радим, да сам сит игара које је
играча ЕУ и људи из региона увек гледајући како да оцрнимо једни друге како би могли
да се играју с нама као луткама на конопцу. Зато је Отворени Балкан веома важан. Не
може се на силу мењати преговарачки оквир", бесан је био Вучић.

  

Дотакао се и и Куртијеве изјаве који је тражио међусобно признање и рекао да ће он
признати Србију.

  

"Чуј, он ће да призна Србију. Да није смешно било би тужно, а овако човек мора да се
осмехне. Страшно нам је потребно његово признање, нико нас у свету не признаје",
казао је председник.

  

Вучић вс. Нова С

  

"Само да ми појасните, недавно сте људима рекли да размисле да ли ће ићи на море...",
покушала је да постави питање Жана Булајић, новинарка ЊузМакс Адрије.

 7 / 9



Нова.рс: Још једна Вучићева психо драма је завршена – „Мир, стабилност, Трећи светски рат“
субота, 25 јун 2022 16:07

  

"Нисам то рекао, измислили сте", рекао је председник, а да није ни сачекао да заправо
чује питање, те тиме само још једном потврдио да је њему готово немогуће поставити
питање уколико долазите из независних медија, а апсолутно немогуће добити одговор
уз минимум културе, без викања, прављења гримаса и млатарања рукама.

  

Након викања на новинарку, на шта је јавност већ навикла, Вучић је објаснио шта је
говорио о страним лидерима.

  

"Неки су причали да ће ићи у Шпанију или Португал, а ја их питам да ли су решили
проблеме са струјом и гасом. Добро овај један нема проблема са гасом, пошто гаса и
нема. А ви са Н1 и Нове С изврћете моје речи, и ви хоћете да вам ја одговарам. Па не
пада ми на памет, да вам објашњавам да мој син није менаџер Влаховића, па уморан сам
више од тога", рекао је.

  

Нисмо као комшије, ми хапсимо зликовце

  

Вучић се дотакао и случаја хапшења клана Вељка Беливука. Био је видно изнервиран
тврдњом да су међународни органи поммогли, те је истакао да су српске институције
нашле довољно доказа и без Скаја - и све су одрадили сами.

  

"Комплетан случај Беливука, мафија је ухапшена директно уз најтежи могући рад наших
служби – БИА и српске полиције. Тад нисмо имали ниједан скинути Скај телефон,
ниједан разговор скинут са Скаја. Довољно доказа смо сами нашли. А замислите колики
је то ризик од момака који знају да неки достављају информације из система, а који су
морали да пођу под њихове аутомобиле, који су чувани 24 сата, да им закаче бубице. Да
пратимо шта раде у аутомобилима, на сваком месту и тако даље. Да бисмо могли да
сазнамо да постоје тајни зидови и да могу да се открију где су ти људи убијани, клани и
тако даље. То смо све ми урадили", истакао је председник Вучић на данашњој
конференцији и рекао да, за разлику од неких у региону, "нама када доставе доказе, ми
те људе хапсимо".

  

"Што се тиче оптужби око прислушкивања, верујем у институције. За мене је био важан
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случај кад сам добио своје прислушкиване разговоре да се то заиста дешавало. Добио
сам их, знам да су их слушали, то је за мене ужасна ствар. Имам сачуване снимке
прислушкивања, знам да су ме слушали, али ми не пада на памет да се тиме бавим, то ће
надлежни, за мене је тај случај завршен. Не желим више тим стварима које су се тицале
државе у том тренутку, угрожавале безбедност и стабилност државе, не пада ми на
памет да се тиме бавим, нека се баве институције. Сада је тај случај на тужилаштву и
судовима", рекао је Вучић.

  

Дотакао се и Јовањице.

  

"Што се тиче Јовањице, боље да ништа не кажем. Кад се то мој брат чуо са стручњаком
из Јовањице?! Никад! Ту нема ништа и судске пресуде има против овог лажова из
Трстеника. Него ми јавите кад Влаховић буде потписивао нови уговор да сазнам колико
ми је син зарадио", поново се узнемирио председник.

  

Рекао је и да нема ништа против ни против Дијане Хркаловић, ни против Небојше
Стефановића, те да је сада на институцијама да раде свој посао.

  

Ако је и од Вучића, доста је.

  

Али, наставиће се...

  

(Нова.рс)

  

Видети још:  Александар Вучић: Видим да данас у Србији постоји једна велика
хистерија против ЕУ. Немојте да заборавимо да ми огроман новац имамо
захваљујући инвестицијама и подршци из ЕУ. Србија наставља европски пут
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